
食品安全に関するアンケート
　 高島小学校１～６年生　16名

問１．今日の内容で、特に興味を持ったのはどれですか？一つだけ選んでください

ジャガイモの毒 5 31.3
食品添加物 1 6.3
カンピロバクター 3 18.8
ノロウイルス 4 25.0
食中毒予防 3 18.8
その他 0 0.0
無回答 0 0.0 16 名

問２.今まで自分が食べている食品が安全かどうか考えたことがありましたか？

あった 3 18.8
なかった 11 68.8
わからない 2 12.5
無回答 0 0.0 16 名

問３．今からは自分が食べる食品について、自分なりに安全かどうか考えてみようと思いますか？

思う 16 100.0
思わない 0 0.0
わからない 0 0.0
無回答 0 0.0 16 名

問４．今まで食中毒について、気をつけていましたか？

気をつけていた 3 18.8
気をつけていなかった 11 68.8
わからない 2 12.5
無回答 0 0.0 16 名

問５．今から食中毒について、自分なりに気をつけてみようと思いますか？

思う 16 100.0
思わない 0 0.0
わからない 0 0.0
無回答 0 0.0 16 名

問６．今から食べのこしなどの食品ロスについて、自分なりに気をつけてみようと思いますか？

思う 16 100.0
思わない 0 0.0
わからない 0 0.0
無回答 0 0.0 16 名

問７．どんな食べ物でも、「食べ方」や「食べる量」をまちがえると体に害を与えることについて

よくわかった 7 43.8
だいたいわかった 8 50.0
あまりわからなかった 0 0.0
全くわからなかった 1 6.3
無回答 0 0.0 16 名



問８．「キッズ食品安全教室」は役にたちましたか？

役にたった 11 68.8
ある程度役にたった 3 18.8
あまり役にたたなかった 0 0.0
全く役にたたなかった 1 6.3
わからない 1 6.3
無回答 0 0.0 16 名

問９．「キッズ食品安全教室」全体の感想を教えてください

楽しかった 13 81.3
まあまあ楽しかった 3 18.8
ふつう 0 0.0
つまらなかった 0 0.0
とてもつまらなかった 0 0.0
わからない 0 0.0
無回答 0 0.0 16 名


